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Predmet: Poziv na radionicu 'MOTIVACIJA I SAMOMOTIVACIJA'  

  
Poštovani,  
 

Istarska razvojna agencija (IDA) d.o.o. u suradnji s Istarskom županijom i 
Ministarstvom gospodarstva, rada i poduzetništva poziva Vas na radionicu na temu 
 "MOTIVACIJA I SAMOMOTIVACIJA"  koja će biti održana u četvrtak, 18. studenog 2010. 
od 14.00 do 20.00 sati u prostorima agencije u Puli, Mletačka 12/IV (Dvorana Istra 21). 

 
Radionica je namijenjena svim zainteresiranim obrtnicima te malim i srednjim 
poduzetnicima koji  osjećaju problem demotivacije u radnoj ili privatnoj okolini, bez 
obzira jesu li u poziciji voditelja ili izvršitelja aktivnosti. U poslovnom okruženju 
motivacija i zadovoljstvo zaposlenika su temelj zanimanja suvremenog menadžmenta, jer 
se izgradnjom kvalitetnog motivacijskog sustava može pomoći organizaciji da poveća svoju 
konkurentsku sposobnost i vrijednost. 
 
Radionicu će održati gña. Jelena Vrsaljko, diplomirani socijalni radnik, psihoterapeut te 
certificirani trener komunikacijskih vještina (NLP trener). Jelena je staloženo zaigrana. S 
puno pozitivne energije vodit će vas u stjecanju novih znanja, kao i u vašem osobnom rastu 
i razvoju, a pritom ćete se i dobro zabavljati... 
 
Radionica je besplatna za sve sudionike, a prijava je obavezna zbog  bolje organizacije te 
ograničenog broja sudionika. Prijaviti se može jedna osoba po poduzeću/obrtu  zbog  
bolje kvalitete predavanja (predviñena ja manja interaktivna grupa od max 20 osoba) i 
uključivanja više različitih poduzeća/obrta. 
 
Ukoliko ste zainteresirani, molimo Vas da prijavu izvršite na telefon 052/381-900 ili da 
ispunjeni prijavni obrazac pošaljete na fax 052/381-905  ili na e-mail: boris.sabatti@ida.hr 
ili tamara.kirsic@ida.hr  
 
                                  najkasnije do petka, 12. studenog 2010 .  
                                                             
U privitku Vam dostavljamo prijavnicu te sadržaj seminara. 
Za sve dodatne informacije slobodno nam se obratite. 
S poštovanjem, 

 
 

Darko Lorencin, v.r. 
direktor 

 


